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STANOVISKO KOMISIE   

 
(PREDBEŽNÉ PRIPOMIENKOVÉ KONANIE) 

 
K MATERIÁLU 

NÁVRH NA UZAVRETIE DOHODY O PÔŽIČKE MEDZI SLOVENSKOU REPUBLIKOU A MEDZINÁRODNÝM 

MENOVÝM FONDOM  

 

I. Úvod: Ministerstvo financií SR predložilo dňa 14. októbra 2020 Stálej pracovnej komisii 
na posudzovanie vybraných vplyvov (ďalej len „Komisia“) na predbežné pripomienkové 
konanie materiál: „Návrh na uzavretie Dohody o pôžičke medzi Slovenskou republikou a 
Medzinárodným menovým fondom“. Materiál predpokladá negatívne vplyvy na rozpočet 
verejnej správy, ktoré sú rozpočtovo zabezpečené. 
 
II. Pripomienky a návrhy zmien: Komisia uplatňuje k materiálu obyčajné pripomienky a 
odporúčania: 
 
K doložke vybraných vplyvov  
V doložke odporúčame prepracovať časti 2. definícia problému, 3. ciele a výsledný stav a 
5. alternatívne riešenia v súlade s Jednotnou metodikou na posudzovanie vybraných 
vplyvov. V časti 2 predkladateľ hovorí o vytvorení záväzku SR, nepomenúva však 
problém, na ktorý predkladaný návrh reaguje, nepopisuje jeho príčiny ani nekvantifikuje 
jeho rozsah. Z predkladacej správy pritom vyplýva, že problém, na ktorý návrh reaguje je 
hrozba nedostatočnej úverovej kapacity MMF po expirácii dohôd ku koncu roku 2020, čo 
je v predkladacej správe aj kvantifikované. V časti 3. je zase uvedený nástroj (uzavretie 
zmluvy), ktorý má viesť k dosiahnutiu cieľa, ktorý SR a MMF touto zmluvou sledujú – z 
predkladacej zmluvy vyplýva, že cieľom je udržanie adekvátnej úverovej kapacity aj po 
skončení platnosti predchádzajúcej zmluvy. Tieto ciele by mali byť v ideálnom prípade 
charakterizované kvalitatívne a kvantitatívne. V rámci alternatívnych riešení (časť 5.) je 
potrebné uviesť minimálne nulový variant, t. j. analýzu súčasného stavu, v rámci ktorej sa 
uvedú dôsledky vyplývajúce z dôvodu absencie právnej úpravy, resp. z dôvodu ich 
neprijatia. 
 
Komisia navrhuje predkladateľovi použiť aktuálnu doložku vybraných vplyvov podľa platnej 
a účinnej Jednotnej metodiky na posudzovanie vybraných vplyvov, ktorej súčasťou je aj 
vplyv na služby verejnej správy pre občana a navrhuje vyznačiť žiadny vplyv na služby 
verejne správy pre občana. 
 
 
III. Záver: Stála pracovná komisia na posudzovanie vybraných vplyvov vyjadruje  
 

súhlasné stanovisko s návrhom na dopracovanie 
 
s materiálom predloženým na predbežné pripomienkové konanie. 
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IV. Poznámka: Predkladateľ zapracuje pripomienky a odporúčania na úpravu uvedené v 
bode II a uvedie stanovisko Komisie do doložky vybraných vplyvov spolu s vyhodnotením 
pripomienok. 
Nesúhlasné stanovisko Komisie neznamená zastavenie ďalšieho schvaľovacieho procesu. 
Stanovisko Komisie slúži ako podklad pre informované rozhodovanie vlády Slovenskej 
republiky a ďalších subjektov v rámci schvaľovacieho procesu. Predkladateľ má možnosť 
dopracovať materiál podľa pripomienok a zaslať ho na opätovné schválenie Komisie, ktorá 
môže následne zmeniť svoje stanovisko 
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